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第１１回定例会議事日程 

 

１ 日  時    平成２８年１０月２６日（水）午前９時 

２ 場  所    八王子市役所 議会棟４階 第３・第４委員会室 

３ 会議に付すべき事件 

第１ 第３７号議案 八王子市教育委員会事務局の組織改正に関する事務処

理の報告について 

第２ 第３８号議案 八王子市教育委員会事務局処務規則の一部を改正する

規則の設定について 

第３ 第３９号議案 八王子市教育委員会事案決定規程の一部を改正する訓

令の設定について 

第４ 第４０号議案 平成２９年度八王子市一般会計予算の調製依頼につい

て 

第５ 第４１号議案 平成２８年度１１月補正予算の調製依頼について 

４ 報告事項 

・平成２８年度文部科学大臣表彰（社会教育功労者表彰）の被表彰者の決 

定について                   （生涯学習政策課） 

                                      

第１１回定例会追加議事日程 

 

１ 日  時    平成２８年１０月２６日（水）午前９時 

２ 場  所    八王子市役所 議会棟４階 第３・第４委員会室 

３ 会議に付すべき事件 

第１ 第４２号議案 八王子市教育委員会職員の併任について 
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    出席者 

      教 育 長         安 間 英 潮 

      教育長職務代理者         星 山 麻 木 

      委      員         輿 水 かおり 

      委      員         村 松 直 和 

      委      員         柴 田 彩千子 

 

    教育委員会事務局出席者 

      学 校 教 育 部 長      廣 瀬   勉 

      学校教育部指導担当部長      山 下 久 也 

      教 育 総 務 課 長      小 林 順 一 

      学 校 教 育 政 策 課 長      小 俣 勇 人 

      学校複合施設整備課長      内 野 茂 樹 

      施 設 管 理 課 長      松 土 和 広 

      保 健 給 食 課 長      野 田 明 美 

      教 育 支 援 課 長      穴 井 由美子 

      指 導 課 長      中 村 東洋治 

      教 職 員 課 長      廣 瀬 和 宏 

      統 括 指 導 主 事      佐 藤 晴 美 

      統 括 指 導 主 事      斉 藤 郁 央 

      生涯学習スポーツ部長      小 柳   悟 

      生 涯 学 習 政 策 課 長      瀬 尾 和 子 

      ス ポ ー ツ 振 興 課 長      坂 口 崇 文 

      スポーツ施設管理課長      佐 藤 晴 久 

      学 習 支 援 課 長      新 井 雅 人 

      文 化 財 課 長      中 正 由 紀 

      こ ど も 科 学 館 長      叶     清 

      図 書 館 部 長      伊 比 洋 司 

      中 央 図 書 館 長      中 村 照 雄 
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      生涯学習センター図書館長      新 堀 信 晃 

      南 大 沢 図 書 館 長      村 田 浩 三 

      川 口 図 書 館 長      福 田 秀 之 

      指 導 課 指 導 主 事      上 野 和 広 

      生 涯 学 習 政 策 課 主 査      塩 澤 宏 幸 

      教 育 総 務 課 主 査      堀 川   悟 

      教 育 総 務 課 主 事      廣 瀬 桃 子 

      教 育 総 務 課 主 事      小 山 ちはる 

      教 育 総 務 課 嘱 託 員      古瀬村 温 美 
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【午前９時００分開会】 

○安間教育長  大変お待たせいたしました。本日の出席は５名でありますので、本日の

委員会は有効に成立いたしました。 

    これより平成２８年度第１１回定例会を開会いたします。 

    本市では地球温暖化対策、省資源対策の一環として節電等に取り組んでおります。

本定例会においても、照明の一部消灯を実施しておりますので、御理解をいただき

ますよう、お願いいたします。 

    本日の議事録署名員の指名をいたします。本日の議事録署名員は、村松直和委員

を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

    さて、本日の議題でございますが、第３７号議案から第４１号議案までは、いま

だ意思形成過程のため「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」第１４条第７

項及び第８項の規定により、非公開といたしたいと思いますが、御異議ございませ

んか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  御異議ないものと認めます。 

――――――――――――――――――◇―――――――――――――――――― 

○安間教育長  それでは、それ以外の日程について進行いたします。報告事項となりま

す。生涯学習政策課から報告願います。 

○瀬尾生涯学習政策課長  それでは、平成２８年度文部科学大臣表彰（社会教育功労者

表彰）の被表彰者の決定について御報告いたします。 

    説明につきましては、塩澤主査から行います。 

○塩澤生涯学習政策課主査  それでは報告事項、平成２８年度文部科学大臣表彰（社会

教育功労者表彰）の被表彰者の決定について御説明いたします。 

    資料をご覧ください。本市の生涯学習審議会会長であります三浦眞一氏が文部科

学大臣表彰（社会教育功労者表彰）の被表彰者に決定いたしました。 

    資料の２番の功績内容等にありますとおり、功績分野は社会教育の振興に功労の

あった者となります。また、要件につきましては、地域における社会教育の振興に

功労があった期間を通算した期間が実質年数１０年以上になる者となっております。 

    ３の主な経歴につきましては、三浦氏の主な活動内容を掲載しております。八王



 
５

子市社会教育委員に平成６年に就任し、平成１０年８月から６年間にわたり、同会

議議長を務め、本市の社会教育の推進に尽力されました。また、資料中段でござい

ますが、平成１９年７月に八王子市生涯学習審議会の初代会長に就任し、現在まで

生涯学習プランの策定に２回にわたり携わり、その骨格となる答申をおまとめいた

だいたところでございます。 

    このほかに、読書のまち八王子市推進連絡協議会会長及び同推進連絡会議座長を

歴任し、現在に至っております。 

    なお、１１月１０日には文部科学省３階講堂において表彰される予定となってお

ります。また、表彰後に石森市長及び安間教育長を表敬訪問される予定となってお

ります。 

    説明は以上でございます。 

○安間教育長  ただいま生涯学習政策課からの報告は終わりました。 

    本件について御質疑はございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  ないようでございますので、本件について報告として承ったということ

にさせていただきます。 

    ほかに何か報告する事項等はございますか。 

○廣瀬学校教育部長  ございません。 

○安間教育長  これで公開の審議は終わらせていただきますが、委員の方、何かござい

ますか。よろしゅうございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○安間教育長  ないようであります。 

それでは、ここで暫時休憩にいたします。なお、休憩後は非公開となりますので

傍聴の方々は大変恐縮でございますけど、御退席願います。 

〔午前９時０５分休憩〕 

 

 

 

 


